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لطفاً درباره مجموعه اقامتی گهرپارک 
توضیح دهید. چه نوع واحدهای اقامتی 

دارید؟
مجموعه ما شامل ۴۱ واحد اقامتی بومگردی 
است. این واحدها در سه دسته ارائه می‌شوند: 

بدون‌خواب، یک‌خوابه و دوخوابه.
 

آیا غیر از این واحدهای بومگردی، 
واحدهای دیگری نیز دارید؟

بله. علاوه بر واحدهای بومگردی، پنج واحد 
ابرخشت نیز داریم.

 
تفاوت واحدهای ابرخشت با واحدهای 

بومگردی چیست؟
واحدهای ابرخشت تماماً با خشت و گل بنا 

شده‌اند. ارتفاع سقف در این واحدها نسبت 
به واحدهای بومگردی بیشتر است و به تهویه 

بهتر کمک می‌کند.
 

این طراحی برای خنک ماندن در تابستان 
است؟

دقیقاً. البته سازه‌های خشتی در فصول سرد 
سال نیز با نگهداری گرما به مصرف بهینه 

انرژی کمک می‌کنند.
 

سایر واحدهای اقامتی مجموعه شامل چه 
نوع معماری هستند؟

عاوه بر ابرخشت و خانه‌های بومگردی، 
پنج واحد روستایی نیز در مجموعه در حال 
بهره‌برداری است. این واحدها که شامل 

خانه و سیاه‌چادر هستند، امکانات هتلی کامل 
ندارند و تجربه زندگی عشایری را ارائه می‌دهند.

 
سیاه‌چادرها به چه شکل هستند؟

ما دو نوع سیاه‌چادر داریم: تابستانه و 
زمستانه. سیاه‌چادرهای زمستانه تقریباً یک 
متر پایین‌تر از سطح زمین ساخته شده‌اند تا 
گرما در زمستان حفظ شود. چادرهای تابستانه 

روی زمین بنا شده‌اند.
 

این چند تیپ اقامتگاه، چه نوع 
گردشگرانی را جذب می‌کند؟

اقامتگاه بومگردی ما تقریباً تمام تجهیزات 
هتلی را دارد و هر واحد یک سیاه‌چادر 
اختصاصی نیز دارد. این سیاه‌چادرها فضای 

عصرگاهی و اختصاصی فراهم می‌کنند تا 
گردشگران بتوانند در محیطی خصوصی و 

نزدیک به طبیعت حضور داشته باشند.
 

یعنی دسترسی به سیاه‌چادر از همان واحد 
بومگردی است؟

بله، دقیقاً.
 

واحدهای روستایی و ابرخشت شما چه 
تفاوت‌هایی دارند؟

همان‌طور که گفته شد، واحدهای ابرخشت 
کاملاً با خشت و گل بنا شده‌اند. ارتفاع سقف 
آنها بیشتر و ضخامت دیوارها حدود یک متر 
است که باعث می‌شود تبادل گرما و سرما 
کمتر باشد؛ بنابراین در تابستان خنک‌تر و در 
زمستان گرم‌تر هستند. این واحدها بیشتر 
توسط گردشگرانی انتخاب می‌شوند که به 
دنبال تجربه‌ای متفاوت و نزدیک به معماری 
سنتی هستند. در مقابل، واحدهای روستایی 
امکانات هتلی کامل ندارند و بیشتر مناسب 
کسانی هستند که می‌خواهند با سبک زندگی 

محلی و سنتی آشنا شوند.
 

یعنی اینجا، ترکیبی از گردشگران حرفه‌ای، 
خانواده‌ها و افرادی که دنبال تجربه بومی 

هستند، می‌آیند؟
دقیقاً. گردشگران بسته به نوع تجربه‌ای 
که می‌خواهند، یکی از سه نوع اقامتگاه ما 
را انتخاب می‌کنند: بومگردی با امکانات 
هتلی، واحدهای ابرخشت برای تجربه سنتی 
و راحت یا واحدهای روستایی برای تجربه 

زندگی عشایری.
 

این مجموعه چند رستوران دارد؟
گهرپارک در مجموع سه رستوران دارد که 
مدیریت آنها تحت نظر مجموعه است. برخی 
رستوران‌های کوچک‌تر برون‌سپاری شده و در 
فضاهای باز یا چادرهای سنتی خدمات ارائه 
می‌کنند. گردشگران می‌توانند هم از غذاهای 
محلی و سنتی بهره‌مند شوند و هم در فضایی 
نزدیک به سبک زندگی عشایری حضور داشته 

باشند.
 

قیمت‌ها چطور است؟
مجموعه ما به گونه‌ای برنامه‌ریزی شده که 
تمام اقشار جامعه بتوانند از آن استفاده کنند. 
برای مثال، رستوران »ترمه« منویی با قیمت 
بالاتر و متناسب با غذاهای طبخ‌ شده دارد، 
اما رستوران »گیلار« که در بخش عشایری قرار 
دارد، قیمت‌های مناسب‌تری ارائه می‌دهد. 
»گذرگاه«های غذا نیز داریم که بیشتر شامل 

فست‌فود، فینگرفود و جگرکی است.
 

آیا آشپزهای مجموعه شما بومی هستند؟
بله، تمام آشپزهای مجموعه بومی هستند. 
برای رستوران اصلی، نیروها از طریق آزمون 
انتخاب می‌شوند تا سطح کیفی آشپزی 
تضمین شود. بخش عشایری و گذرگاه‌های غذا 

به‌ صورت پیمانکاری اداره می‌شوند.
 

امکانات تفریحی مجموعه شامل چه 
بخش‌هایی است؟

مجموعه شامل بخش‌های متنوعی از جمله 
شهربازی، دریاچه، دره، پارک ژوراسیک، باغ 
خزندگان و مزرعه حیوانات است. دو بخش 
اصلی »سرزمین عجایب« و »شهربازی« هم 
فعالیت دارند. »سرزمین عجایب« مخصوص 
کودکان ۴ تا ۱۵ سال است و فضای سرپوشیده 
دارد. حدود ۷۵ وسیله بازی از جمله زمین 
فوتبال، بخش روباتیک، سالن بولینگ، 
قطارهای برقی و بازی‌های واقعیت مجازی در 
آن وجود دارد. شهربازی روباز است و محدودیت 
سنی ندارد. دستگاه‌هایی مانند ترن هوایی، 
ماشین برقی، جایرسوئینگ، اسکیت یو، 
اسکای فالیر و یوفو برای بزرگسالان و کودکان 

وجود دارد.
 

چه امکانات دیگری برای کودکان دارید؟
علاوه بر شهربازی و سینمای کودک، نقاشی 
روی صورت بچه‌ها انجام می‌شود و در ایام 
نوروز برنامه‌های فرهنگی برگزار خواهد شد.

 
استقبال کودکان از پارک ژوراسیک چگونه 

است؟
بسیار خوب بوده. پارک ژوراسیک یکی از 
بخش‌های کم‌هزینه اما بسیار مؤثر و پردرآمد 

مجموعه است.
 

در مورد باغ خزندگان توضیح دهید.
در باغ خزندگان انواع مختلفی از خزنده‌ها 
مانند مارهای پیتون، بوآ، مارهای درختی 
آناکوندا نگهداری می‌شوند. همچنین  و 
گونه‌هایی مانند ایگوانا، پرندگان، میمون‌های 

کوچک و سنجاب پرنده هم وجود دارند.
 

تنوع غذایی مجموعه چگونه است؟
منوی اصلی، غذاهای محلی است. در بخش 
عشایری غذاهایی مانند قاتق بنه، قرمه 
غ، بزقورمه، میرزا قاسمی، دیزی و  تخم‌مر
‌آش رشته سرو و چای آتشی و قهوه جوش هم 
ارائه می‌شود. دمنوش‌ها از ۱۴ دانه مختلف 

تهیه می‌شوند.
 

گردشگران عمدتاً از کدام شهرها می‌آیند؟
استان‌های  از  بویژه  داخلی  گردشگران 
هرمزگان، فارس و یزد از این مجموعه استقبال 
می‌کنند. اوج گردشگری سیرجان در بهار و 

اواخر شهریور است.
 

سایر امکانات مجموعه چیست؟
پارک آبی در حال آماده‌سازی است و پس از 
افتتاح، بزرگ‌ترین پارک آبی کشور از حیث 
وسعت خواهد بود. همچنین مجموعه »دره« 
شامل دریاچه و شهربازی، مجموعه سوارکاری 
و سالن آمفی‌تئاتر روباز ۵۰۰۰ نفری برای برگزاری 

مراسم و رویدادها  در دسترس است.

میدان ساعت؛ نماد شکوه و دقت 
در دل گهرپارک سیرجان، میدانی باشکوه چشم 
هر رهگذری را خیره می‌کند؛ جایی که طبیعت 
و معماری دست در دست هم داده‌اند تا یکی 
از زیباترین چشم‌اندازهای این مجموعه را رقم 
بزنند. این میدان با چمن‌های همیشه‌سبز، 
گل‌های رنگارنگ و نخل‌های سر به فلک کشیده 
آراسته شده و در میانه آن صخره‌ای عظیم به 

ارتفاع ۴۷ متر قد برافراشته است.
 بر فراز این صخره، دومین ساعت بزرگ 
خاورمیانه جای گرفته؛ ساعتی غول‌پیکر با قطر 
۱۶ متر و مساحت ۳۱۴ مترمربع که گویی زمان را 
در قلب کویر به تصویر می‌کشد. درست در کنار 
آن، پرچمی بلند با ارتفاع ۸۹ متر در باد به اهتزاز 

درآمده و بر شکوه میدان افزوده است.
 وسعت ۳۱ هزار مترمربعی میدان، با شعاعی 
برای  ۱۰۰ متر، فضایی دلنشین  به  نزدیک 
این  تا در کنار  گردشگران فراهم می‌کند 
سازه کم‌نظیر، لحظه‌ای درنگ کنند، عکس 
 یادگاری بگیرند و خاطره‌ای ماندگار از سفرشان 

ثبت نمایند.
 میدان ساعت تنها نشانی از مهندسی نیست؛ 
بلکه تجربه‌ای از هماهنگی طبیعت و تکنولوژی 
است که سفر به گهرپارک را به خاطره‌ای 

فراموش‌نشدنی بدل می‌سازد.

سفری به اعماق تاریخ
در میان طراوت و سرسبزی گهرپارک سیرجان، 
گلخانه شماره ۴ با وسعتی چشمگیر به مساحت 
۴۵۳۴ مترمربع و ارتفاعی ۴۰ متری، میزبان دنیایی 

شگفت‌انگیز است: پارک ژوراسیک.
اینجا بیش از ۲۰ دایناسور غول‌پیکر و حیرت‌انگیز 
با ظاهری طبیعی و باورپذیر، بازدیدکنندگان را به 
سفری خیال‌انگیز در دل میلیون‌ها سال پیش 
می‌برند. این موجودات پیشاتاریخی نه‌تنها 
تماشایی‌اند، بلکه با حرکت دهان، پلک‌ها، 
دست‌ها، دم و بدن، چنان جلوه‌ای از زندگی 
را بازآفرینی می‌کنند که گویی زمان به عقب 

بازگشته است. 
برای علاقه‌مندان، توضیحات علمی و جذاب 
درباره زندگی این جانوران، به دو زبان فارسی و 
انگلیسی در دسترس قرار گرفته تا تجربه بازدید، 
آموزشی و سرگرم‌کننده باشد. همراهی رودخانه‌ای 
مصنوعی به طول ۶۰ متر، صدای دلنشین آب، 
دو صخره مرتفع و کاکتوس‌های خاردار، فضایی 
رویایی و سرشار از هیجان آفریده است. پارک 
ژوراسیک در فاز اول گلخانه‌های گهرپارک، آمیزه‌ای 
از تاریخ و طبیعت را پیش چشم شما زنده می‌کند؛ 
تجربه‌ای که خاطره‌اش برای همیشه در ذهن 

. ند می‌ما

نگاه

  مجموعه گردشگری گهرپارک با ترکیبی بی‌نظیر از اقامتگاه‌های بومگردی، واحدهای ابرخشت و روستایی، 
تجربه‌ای منحصربه‌فرد از زندگی نزدیک به طبیعت و معماری سنتی ارائه می‌دهد. میهمانان می‌توانند از 

امکانات متنوع تفریحی شامل شهربازی، سرزمین عجایب کودکان، پارک ژوراسیک، باغ خزندگان، 
پارک آبی بزرگ، دریاچه، دره دروق و آبشار، زیپلاین، فری‌سوئینگ و مجموعه سوارکاری بهره‌مند 

شوند و همزمان طعم غذاهای سنتی را در رستوران‌ها و چادرهای عشایری بچشند. این مجموعه 
برای گردشگران حرفه‌ای، خانواده‌ها و علاقه‌مندان به فرهنگ بومی، تجربه‌ای کامل و متنوع فراهم 
می‌کند. در همین رابطه با احمدعلی دهیادگاری، سرپرست خدمات عمومی مجموعه گردشگری 

گهرپارک، گفت‌وگو کرده‌ایم.

گفت و گو

 سرپرست خدمات عمومی گهرپارک از امکانات متنوع اقامتی 
در قلب طبیعت کویر سیرجان می گوید

همسایگی واحدهای خشت و گلی همسایگی واحدهای خشت و گلی 
و سیاه چادرهاو سیاه چادرها

در حال 
برنامه‌ریزی 

با سازمان 
محیط‌زیست 

برای ایجاد 
مرکز بازپروری 

»خرس‌ سیاه 
بلوچی« 

هستیم تا 
خرس‌های 
آسیب‌دیده 

درمان و پس 
از بهبودی 

به طبیعت 
بازگردانده 

شوند

هر واحد 
بوم‌گردی یک 

سیاه‌چادر 
اختصاصی 

دارد تا 
مسافران 

فضایی 
خصوصی 

و نزدیک به 
طبیعت تجربه 

کنند

 مشاور حیات‌وحش گهرپارک از برنامه‌های آینده این مجموعه  مشاور حیات‌وحش گهرپارک از برنامه‌های آینده این مجموعه 
برای ایجاد بزرگ‌ترین سافاری‌پارک کشور خبر دادبرای ایجاد بزرگ‌ترین سافاری‌پارک کشور خبر داد

قرق قرق ۷۰۷۰ هکتاری حیات وحش هکتاری حیات وحش

در گهرپارک بخشی برای نگهداری آزاد و در 
عین حال حفاظت‌شده برخی گونه‌های 

حیوانی در نظر گرفته شده است. لطفاً 
در خصوص این بخش و حیوانات تحت 
حفاظت قرار گرفته در آن توضیح دهید.

سه بخش مختلف در قسمت حیات‌وحش 
گهرپارک داریم. یک بخش آن حدود ۷۰ هکتار 
به‌طور خاص قرق است و برای حیواناتی نظیر کل، 
بز، قوچ، میش و گونه‌های بومی منطقه ساخته 
شده است. این منطقه در واقع برای حفاظت از 
حیوانات منطقه طراحی شده و حیوانات در این 
۷۰ هکتار به‌صورت آزاد حضور دارند و در حال 
تکثیر هستند. در بخش حیات‌وحش گهرپارک 
به‌طور مرتب این حیوانات را رصد می‌کنیم و در 
زمان مقرر، آنها را واکسینه کرده و سایر اقداماتی 
که برای نگهداری و حفاظت از حیوانات حاضر در 
قرق لازم است، انجام می‌دهیم. دور این محدوده 
۷۰ هکتاری فنس‌کشی شده و این منطقه در 
محلی جانمایی شده که برای زیست گونه‌ها 

باشد. مناسب 

میدان صخره نیز یکی از بخش‌های پرطرفدار 
مجموعه گهرپارک است که معمولاً مورد 

استقبال مردم قرار می‌گیرد. لطفاً در 
خصوص این بخش هم کمی توضیح دهید.

همان‌طور که اشاره کردید، در گهرپارک بخشی به 
نام میدان صخره داریم که دقیقاً جلوی در ورودی 
مجموعه حیات‌وحش واقع شده است. این 
بخش بیشتر به نشخوارکنندگان چهارپا اختصاص 
دارد که حیوانات منطقه کرمان نیستند. در واقع 
این بخش برای تأمین نظر بازدیدکنندگانی که 

به مجموعه می‌آیند، ایجاد شده است. در این 
بخش، گوزن قرمز ایرانی، گوزن زرد اروپایی، قوچ، 
میش، کل، بز، آهو و گونه‌های مختلف دیگر 
وجود دارد؛ اما گونه‌های آن مربوط به منطقه 
سیرجان و کرمان نیست و از مناطق دیگر آورده 
شده و گونه‌های باغ‌وحشی محسوب می‌شوند.

 
یکی دیگر از بخش‌های مجموعه 

حیات‌وحش گهرپارک، »پارک مزرعه 
حیوانات« است. در این بخش چه حیواناتی 

نگهداری می‌شوند؟
بخش سوم گهرپارک، مزرعه حیوانات است که 
شامل بخش‌های مختلفی می‌شود. در قسمت 
هشت‌ضلعی مزرعه، بیشتر حیوانات اهلی نظیر 
بز، لاما، اسب پونی، آلپاکا و یک نوع گورخر 
آفریقایی نگهداری می‌شوند. بازدیدکنندگان 
می‌توانند تمام این حیوانات را مشاهده و از این 
بخش بازدید کنند. باید توجه داشت که آلپاکا 
یکی از حیواناتی است که احتمالاً در داخل ایران 
فقط در گهرپارک وجود دارد و گورخر آفریقایی 
نیز در ایران یا وجود ندارد یا بسیار محدود در 
باغ‌وحش‌ها نگهداری می‌شود. طبیعتاً دیدن 

این حیوانات برای مردم بسیار جالب است.
  در بخش حیوانات درنده، گونه‌هایی از جمله 
شیر سفید، شیر زرد آفریقایی، ببر بنگال سفید 
و معمولی، جگوار، گربه سروال )یکی از انواع 
کمیاب گربه وحشی آفریقایی(، گربه وحشی 
جنگلی ایران و دو‌نژاد خرس شامل خرس 

قهوه‌ای و خرس سیاه ایرانی حضور دارند. 
در مجموعه گهرپارک، ما همچنین حامی »خرس 
سیاه بلوچی« هستیم و در حال برنامه‌ریزی با 

سازمان محیط‌زیست برای ایجاد مرکزی جهت 
بازآوری و بازپروری خرس‌های سیاه هستیم؛ این 
مرکز برای خرس‌هایی طراحی خواهد شد که 
به‌نحوی از طبیعت جدا شده‌اند، آسیب دیده‌اند 
و نیاز به درمان دارند، تا پس از درمان و بازآوری، 

دوباره در دامان طبیعت رها شوند.
 در گهرپارک همچنین بخشی وجود دارد که 
مربوط به نگهداری از چهارپایان بزرگ‌تر است 
و گونه‌هایی نظیر گاومیش، اسب‌های ابلق و 

شترها در این بخش نگهداری می‌شوند.

 آیا برای ارائه خدمات درمانی تخصصی به 
گونه‌های حیوانی حاضر در گهرپارک نیز 

تمهیداتی اندیشیده شده است؟
 بله، به این موضوع توجه داشته‌ایم. در گهرپارک 
یک کلینیک دامپزشکی داریم که هدف از 

ساخت آن کمک به حیوانات منطقه است 
و خدمات‌رسانی آن محدود به حیوانات 
مجموعه گهرپارک نیست. این کلینیک 
امکانات کاملی از جمله دستگاه رادیولوژی، 
سونوگرافی، دستگاه‌های آزمایشی مختلف، 

میکروسکوپ و موارد دیگر را داراست. 
تمام این تجهیزات به‌گونه‌ای 

طراحی شده‌اند که قابل 
حمل باشند تا در صورت 

نیاز به درمان حیوانی 
نیم  ا بتو  ، طبیعت ر  د

مؤثر عمل کنیم و در 
صورت لزوم، به اداره 
کرمان  محیط‌زیست 

نیز کمک کنیم.

 به نظر شما، ایجاد چنین فضای 
حیات‌وحشی در گهرپارک، از ایجاد قرق 

اختصاصی تا ارائه خدمات درمانی به 
حیوانات، چه مزیت‌هایی برای محیط‌زیست 

منطقه در بر دارد؟
 درمان حیات‌وحش آسیب‌دیده و کمک به 
پیشبرد اهداف آموزشی و تحقیقاتی در حوزه 
محیط‌زیست منطقه، از جمله اهداف ایجاد 
گهرپارک است. آنچه در منطقه قرق انجام 
می‌شود نیز به‌سبب تکثیر جمعیت و وحشی 
بودن حیوان‌ها، به افزایش جمعیت گونه‌های 
منطقه کمک می‌کند. وقتی تعداد حیوانات 
بالا برود، می‌توان تعدادی را از قرق خارج و وارد 

منطقه کرد.
در بخش مزرعه حیوانات، هم آموزش و تحقیقات 
انجام می‌شود و هم امکان بازدید مردم و آشنایی 
بیشتر آنها با حیوانات و طبیعت فراهم شده 
است. برای تغذیه مناسب حیوانات در منطقه 
قرق نیز برنامه‌ریزی شده است. قطعاً در برخی 
فصل‌ها کمک‌رسانی تغذیه‌ای لازم است و این کار 
را انجام می‌دهیم. افزون بر تغذیه و آب‌رسانی، 
به مسائلی نظیر واکسیناسیون، چک‌آپ دائمی 
و موارد مشابه نیز توجه داریم و هر نوع 
رسیدگی که حیوانات حاضر در قرق نیاز 

دارند، مدنظر قرار داده‌ایم.
 

برای مردم و دوستداران 
محیط‌زیست، شرایط نگهداری 

و زیست حیوانات در 
باغ‌وحش‌ها بسیار مهم است 

و حساسیت ویژه‌ای روی 
این مسأله دارند. در گهرپارک 

تا چه حد به ملاحظاتی از این دست توجه 
شده است؟

با  منطبق  کاماً  گهرپارک  استانداردهای 
استانداردهای سازمان محیط‌زیست است؛ البته 
در مجموعه به صرف رعایت این استانداردها 

هم کفایت نمی‌کنیم. 
حدود ۴۰۰ هکتار زمین در کنار گهرپارک وجود 
دارد که اگر سازمان منابع طبیعی این زمین 
را اختصاص دهد، قصد داریم بزرگ‌ترین 
سافاری‌پارک کشور را برای نگهداری حیوانات 
ایجاد کنیم. به این ترتیب، حیوانات فضای 

بیشتری برای زیست خواهند داشت.
 از لحاظ تأمین خوراک، خدمات پزشکی و دیگر 
موارد، گهرپارک یکی از بهترین مجموعه‌های 
کشور را ایجاد کرده و در اختیار دارد. از نظر ارائه 
مکمل‌ها و انجام رسیدگی‌های مربوطه نیز 
همواره دقت نظر لازم در گهرپارک وجود دارد. 
افزون بر این، فکر می‌کنم در کشور، کاری که 
در گهرپارک برای رفتارشناسی و روان‌شناسی 
حیوانات می‌شود، بی‌نظیر باشد. در گهرپارک 
روانشناس حیوانات نیز داریم. به هر حال، 
یک‌سری مشکلات برای حیوانات در قفس 
ایجاد می‌شود که اگر به آن رسیدگی نشود، 
می‌تواند باعث مشکلات روانی، افسردگی و 

مسائل بعدی شود. 
در گهرپارک به این مسائل اهمیت داده و سعی 
می‌کنیم تا جایی که ممکن است این مشکلات 
را رفع کنیم. برای حیوانات حاضر در مجموعه 
نیز شرایط مناسب و مبتنی بر اقلیم آنها مهیا 
کرده‌ایم. انجام پشم‌چینی و در نظر گرفتن 
سرمایش و گرمایش مناسب برای حیوانات 

حاضر در مجموعه مورد توجه قرار می‌گیرد.

نادر نینوایی /   یکی از بخش‌های جالب مجموعه »گهرپارک«، بخش حیات‌وحش آن است. حدود ۷۰ هکتار از این مجموعه به قرق حیوانات اختصاص 
یافته است تا حیات‌وحش بتواند به‌صورت آزاد و به‌دور از مخاطرات فزاینده این روزها تکثیر یابد. همچنین حضور گونه‌های نادر حیوانات، از آلپاکای 
آمریکای جنوبی گرفته تا گورخر آفریقایی، باعث شده که بازدید از مجموعه حیات‌وحش گهرپارک برای دوستداران طبیعت هیجان‌انگیز باشد. باید 
توجه داشت که مجموعه گهرپارک، به‌عنوان یکی از مراکز مهم حفاظت از حیات‌وحش در ایران، با ارائه فضایی مناسب برای زندگی و تکثیر گونه‌های 
نادر حیوانات، نقش بسزایی در آگاهی‌بخشی و حفظ تنوع زیستی دارد. این پارک همچنین امکان زندگی آزاد و طبیعی را برای گونه‌های مختلف فراهم کرده 
است. با هدف حفظ و نگهداری این گونه‌ها، گهرپارک به ارائه خدمات درمانی و آموزشی نیز می‌پردازد و در تلاش است تا با افزایش آگاهی عمومی، به 
حل مشکلات زیست‌محیطی کمک کند.  جهت اطاع از خدمات ارائه‌شده و امکانات موجود در بخش حیات‌وحش گهرپارک، به سراغ شیردل نوری، 

مشاور و نگهدارنده حیوانات مجموعه گهرپارک رفتیم. مشروح مصاحبه روزنامه »ایران« با وی در پی می‌آید.

گفت و گو


